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OEMA 1 ( Movadeg 3)

1. 'Eoto 611 pa emyeipnon £xel GuVAPTNON OMK®V KEPODV

P(q1,q2) = 20919, — 4q,* — 5g,°

Omnov q; o1 g, &ivol ot ToPayOUEVES KOl TOAOVUEVES TOGOTNTEG TOV TPOTOVTOV Q1, Q,
avtiototrya. [ v mapaywyn kdbe povadag Tov Tpoidvtog @ amontovvTot 2 LOVASEG EVOG
GULVTEAECTI TOPAYWYNG KOL Y0l TV TOPAY®YT KAOE Lovadas Tov Tpoidvtog @, amottovvot
5 novadeg tov cuvieleotn awToy Tov datifeton o 40 povadeg. Na Ppebel 10 péyioto
KEPOOC VIO TNV TTapandve cvvinkn (Movadeg 2).

2. T v ovvépton mopayoyis Q(K, L) = cL>*K~%2 | Na vroloyiotel 10 106061 TOV
keparaiov K €101 dote €dv o mapdyovtag g epyaciog avéndet katd 6% n mopaymyn vo
avénbei katd 2%. (Movadeg 1)

A. 1% B.2% r-1% A.0% E.AMO (ceveeiiiiiiii )

OEMA 2 ( Movadeg 4)
1. No M0ei n mapakdto Srapopicn eéicwon y' = e3¥72Y, av y(0) = 1. (Movddes 1)

2. H ovvinkn 1ooppomiog yio tpio ayadd diveton wg e&ng:
15P; — 4P, — 7P; = 14,
—4P; + 6P, — 2P; = 34,
=3P, — 2P, +12P; =1
Noa vroAoYiceTE TIG TIHEG TOV TPLOV ayabdv.(Movddeg 1.5)

3. Ta ¢éc0da amd v mwoOAnon 600 SEOPETIKOV TOMOL KoPE divovior ®G &ENG
TR(Q4,Q;) = Q1P; + Q,P,. To GOpotoua TV EAOGTIKOTATOV 160VTAL LE. . ... (Movadeg 0.75)
Al B.2 r.-1 A3 E.AMO (cevveeeeeeiei i )

4. Noa vroAoyiotei i esotovi opilovoa g cuvéptnon nopoyoyng Q(K, L, E) = KL?E3
oto onueio A(1,1,1). (Movadeg 0.75)
Al B.2 r.-1 A3 E.AMO (ceveeiiiieiii )

OEMA 3 ( Movadeg 3.5)

1. H cvvaptnon cuvoiikod k6GTOVS i pio emyeipnon mov mopdyst 600 ayadd divetan
o¢ eéic TC(Q1, Q2) = Q0% + Q3Q2. H emysipnon yveopiler 611 To. dV0 avtd mpoidvra
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eCaptdvron ypovikd pe Baon Tig mapoakdto oxéoels Q1 = 2 — 3t, Q, = 4 + 5t. Mnopeite va
VIOAOYIGETE TNV UETABOAT TOV GLVOAKOD KOGTOVG TNG EMYEipNoNg oTov Xpovo; (Movades 1)

2. H ghaoticotnta {mong o¢ tpog v Tiun evog ayabov ivat ion pe -3. Na vroloyicete
TNV GLVAPTNOT GUVOAKAOV £600mV €dv M {non eivan ion pe 5 dtav n T oovtol e 2.
(Movdoec 1)

1 0 -2

3. Noa vrohoyiotet o avtictpopog tov mivaka A = |2 2 3 ] (Movadeg 0.75).
1 3 2

4, Moo amd T1g mapakdTm npotdcel eivat cwotn; (Movades 0.75)

(o) Otav évag mivakog eivor GUUUIETPIKOG TOTE 01 110TEG TOL givan OAEG Tparypatikol aptBpol X, A.
(B) Ta wWwdavdcpata givor mhvto TapdAinio HeTaED Tovg X, A.

(y) Abo mivaxeg mov €xovv v id10 YOPAKTNPIGTIKY £EICMON KO KOTO GLVETEWD TG 101G
WO10TIHES Kot To 1010 1yvog, glvar ioot mivakee. X. A,

(0) Mo dumAd cuveydg dtapopiotun cuvdptnon ival ovatnpd Koikn €dv kot povo edv, To
dpopkd 6e0TEPNS TAENG etvar Tavtov Betikd opiopévo. . A.

KAAH EIIITYXIA
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OEMA 1

1. To képdog g emyeipnong peytotonoteital yio Q1=7.5, Q2=5 pe ta k€pon va 1oovvtot Le
4000.
2. H amdvinon eivan -2%.

OEMA 2

W=

2
1. H Mom ¢ Srapopikric eicwong etvor e2Y = 2/3 e3* + 2¢c,c = e? —

2. O Tyég woppomiag yia tpio ayadd eivor P; = 4.69, P, = 9.39,P; = 2.81
3. Xwot) andvinon to 1.
4. H eociovn weovton pe 6.

OEMA 3
1. H petaforn) Tov cuvoiikol KOGTOVG TG EMLYEIpNONG 6TOV YpdVO 16ovToL pe = —3(4 +
5t)2 —9(2 — 3t)2(4 + 5t)2 + 10(2 — 3t) (4 + 5t) + 10(4 + 5t)3(2 — 3t)

40

2. H ocvuvapton ec0dwv givar TR = Q° 2

T 13

L 5 6 —4
3. 0 avtiotpogog oovtau pe At =—| 1 —4 7
-4 3 =2

4, Y®»oto 10 .




